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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR, 
REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022 DE FORMA PRESENCIAL  
E POR VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 03/06/2022; 

2. Execução Orçamentária das receitas e despesas previstas e 

realizadas referentes a junho/22; 

3. Indicação, discussão e nomeação dos membros da Diretoria 

Executiva da OABPrev-PR para o mandato 2022/2025; 

4. Posse dos membros da Diretoria Executiva da OABPrev-PR 

nomeados para o mandato 2022/2025; 

5. Aprovação do Regimento do Conselho Deliberativo e do Manual de 

Investimentos. 

6. Outros Assuntos. 

 
Com a presença dos conselheiros Mauricio de Paula Soares Guimarães, 
José Luiz C. Taborda Rauen, Regina Izabel Correia, Jocelaine Moraes de 
Souza, Daniel Montanha Teixeira, Marcos Araújo Fernandes, Iuri Ferrari 
Cocicov, Wilson José S. Andersen Ballão, Leonardo Ziccarelli Rodrigues e 
Roger Oliveira Lopes, dos diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente 
de Castro Neto, Rafael Laynes Bassil e Elenice Hass de Oliveira Pedroza, do 
gerente executivo Felipe Vidigal e do coordenador José Ricardo Cavalcanti 
de Albuquerque, com a justificativa de ausência por motivos profissionais dos 
conselheiros Eduardo Henrique Lamers, Marcus Aurélio Malinoski e Claudio 
Manoel Silva Bega, o presidente Mauricio Guimarães iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos e colocou em discussão a aprovação a ata 
da reunião realizada no dia 03/06/22, a qual foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida o presidente Mauricio Guimarães comunicou aos membros do 
conselho que o mantado dos atuais diretores executivos se encerrará no dia 
19/08/22, e que os mesmos manifestaram intenção de terem seus mandatos 
renovados por mais um período, colocando-se à disposição do Conselho 
Deliberativo. O presidente Mauricio falou do importante trabalho realizado 
pelos diretores, principalmente durante a pandemia, com dedicação e 
atenção a retenção dos participantes e manutenção do crescimento da 
Entidade. O diretor presidente José Manuel Justo Silva, juntamente com os 
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demais diretores, disse que pretendem dar continuidade a atual gestão, 
destacando o avanço da OABPrev-PR nos últimos três anos, tanto em 
número de participantes, como em patrimônio. Ressaltou alguns dos 
principais trabalhos iniciados, dentre eles a obtenção do Selo de 
Autorregulação da Abrapp, adequação de processos internos à LGPD, 
atualização do Regulamento da Entidade e instituição do Comitê de 
Investimentos. Afirmou ainda que a OABPrev-PR manteve um dos menores 
custos administrativos por participante dentre as Entidades Fechadas de 
Previdência Complementar, em estudo publicado anualmente pela Previc, 
cujo custo em 2021 foi de R$ 156,00 per capita/ano. O diretor financeiro 
Brasilio Vicente de Castro Neto, disse que os últimos três anos foram de 
muito trabalho, com destaque para mudanças no direcionamento dos 
investimentos e a boa rentabilidade alcançada mesmo no período da 
pandemia. O presidente Mauricio Guimarães ainda falou sobre o empenho 
do diretor Brasilio em concluir o MBA em Previdência Complementar, e 
lembrou também do relevante trabalho realizado pelo diretor Rafael Bassil, 
no que diz respeito a implantação da LGPD e a diretora Elenice Pedroza que 
atua fortemente como propagadora da OABPrev-PR nos diferentes eventos 
que participa. Neste sentido, o presidente do Conselho Deliberativo colocou 
em discussão a recondução da atual diretoria para um novo mandato de 
mais três anos, o qual foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros 
presentes, ficando como diretor presidente José Manuel Justo Silva – OAB 
51.885, como diretor financeiro Brasilio Vicente de Castro Neto – OAB 
38.688, como diretor administrativo e de benefícios Rafael Laynes Bassil – 
OAB 36.589 e como diretora-adjunta Elenice Hass de Oliveira Pedroza – 
OAB 32.339, os quais assinaram o termo de posse nesta mesma data.  O 
conselheiro José Luiz C. Taborda Rauen manifestou seu voto a favor, 
considerando que haja uma maior participação dos diretores durante as 
reuniões. Em seguida o gerente executivo Felipe Vidigal comunicou aos 
conselheiros que o patrimônio da OABPrev-PR acabou de atingir a marca 
dos R$ 600 milhões. Na sequência o coordenador José Ricardo Albuquerque 
pontuou algumas questões relacionadas ao Regimento do Conselho 
Deliberativo e ficou definido que a conselheira Jocelaine Moraes de Souza 
fará a revisão do documento para nova apresentação na próxima reunião. O 
coordenador também apresentou o Manual de Investimentos, o qual foi 
aprovado por unanimidade pelos conselheiros. Na sequência o gerente 
executivo Felipe Vidigal apresentou a Execução Orçamentária referente a 
junho/22, com destaque para o volume de contribuições mensais que tem 
mantido a média mensal, mesmo considerando os efeitos da pandemia e os 
elevados resgates solicitados, sendo que a grande maioria é por motivo 
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financeiro. O gerente apresentou ainda a rentabilidade acumulada no ano de 
7,27% (com referência até 12 de agosto). Em assuntos gerais o presidente 
Mauricio Guimarães falou da intervenção na OABPrev-RJ em decorrência da 
perda de reservas por má conduta na gestão dos ativos. Disse que o assunto 
foi relatado a presidente da OAB Paraná, Marilena Winter, a qual pediu uma 
maior aproximação entre a OABPrev-PR e as Instituidoras. Comunicou 
também que em reunião com os demais presidentes dos conselhos das 
OABPrev’s, ficou definido que será contratada uma empresa para fazer um 
diagnostico das Entidades e desenhar uma modelagem para os próximos 10 
anos. O diretor presidente José Manuel falou que os diretores das 
OABPrev’s estão se reunindo com frequência, e dentre os temas abordados 
está a situação na OABPrev-RJ. Ficou definido em conjunto que as 
OABPrev’s farão trabalho de fortalecimento de suas marcas e não irão 
mencionar o fato ocorrido na entidade carioca. O diretor comunicou também 
que os presidentes irão participar no dia 19 de agosto de reunião do 
CONCAD, onde será discutida a possibilidade das OABPrev’s terem uma 
cadeira permanente neste órgão. Não havendo mais assuntos, a reunião foi 
encerrada e a presente ata assinada pelos participantes. 
 
 
 
 
Mauricio de Paula Soares Guimarães                José Luiz C. Taborda Rauen                                    
           Presidente do Conselho                                      Conselheiro 
 
 
 
 
    Jocelaine Moraes de Souza                                      Regina Izabel Correia  
                Conselheira                                                          Conselheira 
 
 
 
  
  
    Marcos Araújo Fernandes                                          Iuri Ferrari Cocicov                     
              Conselheiro                                                              Conselheiro  
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                                       Daniel Montanha Teixeira   
                                                Conselheiro    
 
 
 
Participaram sem direito a voto: 
 
 
 
 
 Leonardo Ziccarelli Rodrigues                            Roger Oliveira Lopes 
           Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
  
                                 Wilson José S. Andersen Ballão 

                                                 Conselheiro 
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